

炒股网点不能再“多如米店”

我省15个县区或将把证券营业部“挡在门外”

实习生 刘维静 记者 宛月琴

合肥庐阳区,三孝口。

方圆不足一公里的区域,簇拥着湘财、国元等十家证券营业部,而今后这种炒股网点“多如米店”的现象将被抑制。昨日,记者从中国证券业协会公布的证券营业部相对饱和地区名单中发现,包括合肥庐阳区在内的我省15个县区,被列为相对饱和地区,也就意味着,今后要想在这些区域内新设或迁入证券营业部将不太可能。分析人士认为,此举将抑制过快新增营业部,改变目前证券营业部扎堆打“价格战”的现状。

Stop

三孝口周边簇拥上10家券商

“你炒股吗?来了解一下我们的情况”。在三孝口来来往往的人群中,时常会听到这样的声音。他们身着正式的职业装,向行人兜售着。而在这背后,是各家券商近乎“白热化”的竞争。

围绕着三孝口附近,记者转了一圈后发现,在方圆不足一公里的区域,簇拥着湘财、国元、广发、银河、平安、东吴、中信等十家证券营业部,它们之间有的不过是一路之隔,有人甚至用“多如米

店”来形容这样的场景。尽管这样,券商们的身影还是大有“一战方休”的阵势。

来自安徽证监局的数据显示,截至2010年,全省证券经营网点总数达到141家,覆盖了全省所有市和绝大多数县。

省内15个县区“亮红灯”

显然,证券业市场饱和的现状已引起关注。

在中国证券业协会新近发布的证券营业部相对饱和地区名单中,记者注意到,安徽有15个县区已经“亮起了红灯”,

今后将不能再新设或迁入证券营业部。

这15个县区分别是:合肥庐阳区、淮北相山区、阜阳太和县、淮南田家庵区、芜湖镜湖区、芜湖弋江区、铜陵铜官山区、安庆迎江区、桐城市、黄山屯溪区、

马鞍山花山区、马鞍山雨山区、滁州天长市、巢湖无为县以及蚌埠蚌山区等。

中国证券业协会有关负责人表示,下发这一名单,是为鼓励证券公司在网点空缺或不足地区新设营业部。

扎堆打“价格战”现象有望缓解

有券商人士认为,下发该名单,主要是为引导券商有序增设营业部,避免佣金战。

一位业内人士透露,券商都有一个佣金“保本点”,这个数字大概维持在万分之四左右,而我国的佣金标准只有上

限,没有下限,券商之间争抢客户的竞争越来越激烈,佣金费率持续下滑。有数据显示,2007年底,证券全行业佣金费率平均为1.9%,2010年底下降到1.1%。

安徽省证券行业协会秘书长钟自木

昨日在接受记者采访时表示,实际上在合肥,不只是庐阳区,一环以内都不建议再新设证券营业部。市场空间就那么小,太多必然陷入“价格战”的泥潭。这次新政的出台,正是出于缓解这一现象的考虑。

中弘、华茂股份砸巨资“开矿” 司尔特要从矿里“造出”肥料来上市 皖企有人想当“矿主”

星报讯(记者 宛月琴) 昨日起,中弘地产这个名字在股市上成为过去,取而代之的是中弘股份,而伴随而来的一个消息是,中弘股份将以6000万元收购北京金朋仁源投资管理有限公司所持汪清鑫兴矿业有限公司49%股权。作为一家上市房企,中弘股份转而当起“矿主”。

上市皖企中,“开矿”的企业大有人在。华茂股份的中报就显示,公司将拟出资45亿元成立矿业投资子公司,其董秘办工作人员表示,这并不是转型,只是考虑到纺织市场需求萎缩、棉花价值大幅波动,纺织业的资金回报率相对于矿业、金融业来说低很多。因此公司目前的投资主要倾向于矿业、金融业等高回报的产业。

而上市不久的司尔特肥业更是早早涉矿,早在今年6月,就受让宣城市南牛矿业有限公司所持有的位于宣州区朱桥乡马山埠申家冲马尾山硫铁矿的采矿权。司尔特肥业董事长金国清告诉记者,大力发展硫铁矿制酸,有利于缓解我国对进口硫磺的依赖,有利于为硫酸、磷复肥企业创造相对平稳的市场环境,避免大起大落。

有分析认为,上市企业如此扎堆当“矿主”,这一现象和几年前上市公司纷纷涉足房地产、太阳能行业极为相似。

都是用5注号码5倍投注 两彩民同揽2881万双色球巨奖

星报讯(记者 周德胤) 8月16日晚,福彩双色球第11095期开奖,开出红球07 03 10 24 08 23,蓝球05,当期全国共中出头奖19注576.2万元。昨日记者从浙江省福彩中心了解到,继前不久该省新昌县中出110注头奖之后,该省杭州和丽水市2位彩民各凭5注单式号码,5倍投注,分别揽获2881万多元。值得一提的是,当期我省合肥市一彩民也凭7+2小复式夺得一注头奖和一注二等奖。

据分析,继上期开出断三区及2+3连码(11、12、17、18、19)怪号后,本期亦开出断二区和两组连码(07、08、23、24),尽管连续出现怪号,但仍然阻止不了头奖井喷的势头。当期头奖中出情况为:辽宁省辽阳

市宏伟区十八区光华超市天成彩票第21100030号投注站,彩民用2元单式擒奖金576.2万元;浙江省杭州市滨江区江汉路1681号第33015224号投注站,彩民用5倍单式票50元擒奖金2881.3万元;浙江省丽水市缙云县大桥南路14号第33104619号投注站,彩民用5倍单式票50元擒奖金2881.3万元;安徽省合肥市国际五金城老官塘社区门面房第34010799号投注站,彩民用28元复式7+2复式票擒得奖金595.4万元;广东省广州市番禺市区西秀园25栋2号第44012991号投注站,彩民用6元单式擒奖金576.2万元;深圳市宝安区西乡街道三围村一格路欢乐园百货一楼6号铺第83840009

号投注站,彩民用6元单式自选号码擒奖金576.2万元;广西壮族自治区玉林市容县黎村镇新华大街10号第45031328号投注站,彩民用1注号码仅花2元擒奖金576.2万元;四川省成都市光明巷2号附一第51010867号投注站,彩民用胆拖3+6,40元投入擒奖金579.2万元;四川省攀枝花市西区陶家渡东路185号第51040173号投注站,彩民用复式8+1复式擒奖金580.1万元;云南省昆明市官渡区六甲乡小康路口第53010399号投注站,彩民用复式6+3,6元投入擒奖金610.7万元;陕西省西安市东八里第61011553号投注站,彩民用复式7+2自选号码擒奖金595.4万元。



骏宝今日看彩

今日3D形态看2单1双

一、本周十位推荐参考

上几期连开十位合数共4期,根据以上十位数字分析,笔者看好本周十位的追踪指标是:12340;

二、单双条件参考

上周两双一单组合频繁出现,说明两双号是本周的热点,根据以上单双数字分析,因此笔者重点提示参考:“两单一双”为本期追踪目标。

三、本周推荐组选参考

组六:024 035 039 046 047 048 049 129 139 235 239 246 247 248 249 256 258 259 348 349 358 389 468 489。 特邀专家骏宝

3D组选配号的三种方法

一、冷热号排除法。在时时彩的组选三中,从组选0至9走势周期中,比如最冷的号是3和7,那么我们首先可以排除最冷的两个号码3、7,然后再排除最热的两个号码(比如最热的是:0和9)0、9,这样就剩下6个号码。比如经过排除剩下的号码为1、2、4、5、6、8,在此基础上,如果我们判断号码组合是连号结构,那么所有的组合应该是124、125、126、128;451、452、456、458;561、568、562、564。共12组号

码。如果我们判断号码组合是跳号,那么所能组合的号码个数更少。目前使用这样方法的彩民很多,即使把号码全部买下来最多也只有24元,所以这种方法包号花钱不多,中奖率大。

二、冷号组合法。在时时彩实战中上次我们谈到组选0至9走完的周期在13期左右,我们发现最冷号码的出现有一个现象:前几期冷号“1”达到11期才出现,它的两码组合往往与上次“1”出现是有关系

的。比如,201115067期开奖号码55801,201115068期中奖号码00123,这两期是号码“1”相邻出现的两期,最冷号的“1”再次出现是由上期后三801和123拆开演变的,将“1”搭配开奖号码中的“0238”,再搭配其他号码所成,201116002期开出:49120。这种组号很常见,在我们以冷号为胆码时找出最近一期包含这个冷号的中奖号码,以冷号搭配其中一个重新组合演变而成。 彩生

铁杆彩民喜中2注银奖

8月14日,双色球第2011094期开奖,合肥市一铁杆彩民李先生与头奖失之交臂,一号之差中得二等奖2注,获得奖金331184元。

据了解,李先生在一家公司工作,经常通过网络研究号码走势,但由于平时应酬较多,经常不能准时前往投注站进行投注。在双色球第11094期的投注号码选好后,李先生为了不再错失投注机会,午饭也没顾上吃,匆匆来到经开区滨湖前城小区门面的34010644号投注站进行投注,用1注自选号码便中得了双色球2注二等奖。 张杨